



## AGENDA

### COMMISSIEVERGADERINGEN

#### Dinsdag 09.01.2018

13:30 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**  
*Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

#### Woensdag 10.01.2018

09:30 uur **Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

10:00 uur **Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

10:30 uur **Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*

## **Donderdag 11.01.2018**

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**  
*Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Onderwijs**  
*Hans Memlingzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie Grensoverschrijdend Gedrag**  
*Quinten Metsijszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**  
*Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Onderwijs**  
*Hans Memlingzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Dinsdag 09.01.2018**

**13:30 uur Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting**

**Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Paul Van Miert

1. Vraag om uitleg van Renaat Landuyt aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het vervolgingsbeleid inzake asbestmisdrijven  
- **454** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Joris Vandenbroucke aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de uitkomst van informeel en formeel overleg tussen de deelstaten en de Federale Regering over onder andere het energiepact  
- **697** (2017-2018)
3. Nota van de Vlaamse Regering ingediend door minister-president Geert Bourgeois. Conceptnota over een algemeen beleidskader voor het gebruik van experimentwetgeving en regelluwe zones  
- **1403** (2017-2018) - Nr. **1**: Nota van de Vlaamse Regering

Benoeming van een verslaggever en bespreking

4. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Planning commissiewerkzaamheden voorjaar 2018

Planning hoorzittingen over gevolgen federale hervorming van het erfrecht voor de Vlaamse fiscaliteit

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Paul Cordy, Matthias Diependaele, Jos Lantmeeters, Lieve Maes, Jan Peumans, Paul Van Miert;

Jenne De Potter, Katrien Schryvers, Koen Van den Heuvel, Peter Van Rompuy;

Willem-Frederik Schiltz, Bart Somers;

Jan Bertels, Joris Vandenbroucke;

Björn Rzoska.

*Plaatsvervangers:*

Piet De Bruyn, Annick De Ridder, Andries Gryffroy, Peter Persyn, Axel Ronse, Kris Van Dijck;

Robrecht Bothuyne, Dirk de Kort, Ward Kennes, Katrien Partyka;

Rik Daems, Marino Keulen;

Michèle Hostekint, Güler Turan;

Wouter Vanbesien.

## Dinsdag 09.01.2018

**13:30 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**

**Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

Gedachtewisseling over de stand van zaken van de uitvoering van de resolutie betreffende een sterk Vlaams Klimaatbeleid met Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw

15:00 uur Gedachtewisseling over de stand van zaken van de uitvoering van de resolutie betreffende een sterk Vlaams Klimaatbeleid met Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport

16:15 uur Gedachtewisseling over de stand van zaken van de uitvoering van de resolutie betreffende een sterk Vlaams Klimaatbeleid met Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn

**De leden van de Commissies voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschap en Mobiliteit en Openbare Werken worden uitgenodigd de vergadering bij te wonen**

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bart Nevens, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele;

Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;

Gwenny De Vroe, Lydia Peeters;

Rob Beenders, Bruno Tobback;

Johan Danen.

*Plaatsvervangers:*

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;

Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;

Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;

Bert Moyaers, Els Robeyns;

Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin;

Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

**Dinsdag 09.01.2018**

**14:00 uur Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden,  
Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**

**Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Rik Daems

1. Ontwerp van decreet houdende instemming met 1<sup>o</sup> de overeenkomst tussen het Koninkrijk België en de Republiek Oeganda tot het vermijden van dubbele belasting en tot het voorkomen van het ontduiken van belasting inzake belastingen naar het inkomen en naar het vermogen, en het protocol ondertekend te Kampala op 26 juli 2007, zoals gewijzigd door het protocol ondertekend te Kampala op 25 april 2014; 2<sup>o</sup> het protocol, ondertekend te Kampala op 25 april 2014, tot wijziging van de onder 1<sup>o</sup> vermelde overeenkomst  
- **1331** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

2. Ontwerp van decreet houdende instemming met 1<sup>o</sup> de overeenkomst tussen de Regering van het Koninkrijk België en de Regering van Canada tot het vermijden van dubbele belasting en tot het voorkomen van het ontgaan van belasting inzake belastingen naar het inkomen en naar het vermogen, en het protocol, ondertekend te Ottawa op 23 mei 2002, zoals gewijzigd door het protocol ondertekend te Brussel op 1 april 2014, 2<sup>o</sup> het protocol, ondertekend te Brussel op 1 april 2014 tot wijziging van de onder 1<sup>o</sup> vermelde overeenkomst  
- **1332** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

- 14:30 uur
3. Ontwerp van decreet houdende instemming met de overeenkomst tussen de Regering van het Koninkrijk België en de Regering van de Democratische Volksrepubliek Algerije betreffende het luchtvervoer, gedaan te Brussel op 27 februari 2017  
- **1400** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

4. Voorstel van resolutie van Tine Soens, Katia Segers en Güler Turan betreffende de recente ontwikkelingen in Polen en de verdediging van de Europese waarden en fundamenteën, in het bijzonder de rechtsstaat met zijn scheiding der machten  
- **1423** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

5. Verzoekschrift over de uitvoering van het CETA-handelsakkoord vóór inspraak van de nationale en regionale parlementen  
- **1** (2017-2018)

Verslaggevers: Tine Soens en Marc Hendrickx

Bespreking en eventueel conclusie

6. Verzoekschrift voor een betere bescherming van werelderfgoedstad Brugge - **3** (2017-2018)

Verslaggever: Karim Van Overmeire

Bespreking en eventueel conclusie

7. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

(O.m.) subsidiariteitprocedure

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Ingeborg De Meulemeester, Marc Hendrickx, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe, Karim Van Overmeire, Manuela Van Werde;

Sabine de Bethune, Vera Jans, Ward Kennes, Johan Verstreken;

Rik Daems, Herman De Croo;

Tine Soens, Güler Turan;

Wouter Vanbesien.

*Plaatsvervangers:*

Cathy Coudyser, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Elke Sleurs, Sabine Vermeulen;

Karin Brouwers, Griet Coppé, Joris Poschet, Valerie Taeldeman;

Jean-Jacques De Gucht, Marnic De Meulemeester;

Renaat Landuyt, Steve Vandenberghe;

Bart Caron.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin;

Christian Van Eyken.

## Dinsdag 09.01.2018

### 14:00 uur Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

#### Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Van Malderen

1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
2. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het onbelast bijklussen in de zorgsector  
- **353** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het onbelast bijklussen in de Vlaamse zorgsector  
- **655** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Lies Jans aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de coaching van woonzorgcentra  
- **627** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Freya Saeys aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het coachen van woonzorgcentra  
- **658** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de expertise van personen met een beperking en vrijwilligers in het licht van het verdwijnen van de raden van gebruikers  
- **654** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de dubbele financiering van gezinszorg die ingekocht wordt met een persoonsvolgend budget (PVB)  
- **670** (2017-2018)
6. Gedachtewisseling met Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over genetisch testen
7. Voorstel van resolutie van Elke Van den Brandt, Johan Danen, Ingrid Pira, Elisabeth Meuleman en Björn Rzoska betreffende het invoeren van een gezondheidsdoelstelling Natuur en Gezondheid  
- **1296** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie  
  
Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
8. Verzoekschrift over een onderzoek naar machtsmisbruik in CLB's en Jongerenwelzijn  
- **21** (2016-2017)

Verzoekschrift over een onderzoek naar machtsmisbruik in CLB's en Jongerenwelzijn  
- **22** (2016-2017)

Verzoekschrift over een onderzoek naar machtsmisbruik in Jongerenwelzijn  
- **23** (2016-2017)

Verzoekschrift over een onderzoek naar machtsmisbruik in Jongerenwelzijn  
- **24** (2016-2017)

Verzoekschrift over een onderzoek naar machtsmisbruik in Jongerenwelzijn  
- **25** (2016-2017)

Verzoekschrift over onderzoek naar de werking van CLB's, Jongerenwelzijn (toegangspoort) en Vaph  
- **26** (2016-2017)

Verzoekschrift over een onderzoek naar machtsmisbruik in Jongerenwelzijn  
- **28** (2016-2017)

Verzoekschrift over een onderzoek naar machtsmisbruik in CLB's en Jongerenwelzijn  
- **29** (2016-2017)

Verslaggever: Lorin Parys

Bespreking en conclusie

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Danielle Godderis-T'Jonck, Lies Jans, Lorin Parys, Peter Persyn, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;  
Griet Coppé, Cindy Franssen, Vera Jans, Katrien Schryvers;  
Freya Saeys, Martine Taelman;  
Freya Van den Bossche, Bart Van Malderen;  
Elke Van den Brandt.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Vera Celis, Cathy Coudyser, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Manuela Van Werde;

Sonja Claes, Dirk de Kort, Kathleen Helsen, Tinne Rombouts;

Jo De Ro, Emmily Talpe;

Jan Bertels, Bert Moyaers;

Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Ortwin Depoortere.



## Woensdag 10.01.2018

09:30 uur **Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin**

### **Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Van Malderen

1. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Katrien Schryvers, Vera Jans, Griet Coppé, Valerie Taeldeman, Cindy Franssen en Sonja Claes betreffende het beter op elkaar afstemmen van de aanpassingspremie voor personen met een handicap en de aanpassingspremie voor ouderen  
- **1176** (2016-2017) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Verslaggevers: Björn Anseeuw en Jan Bertels

Hoorzitting met als sprekers:

- Jul Geeroms, voorzitter, en Nils Vandenwege, directeur, Vlaamse Ouderenraad
- Vlaams Gebruikersoverleg voor Personen met een Handicap
- Vlaams Intermutualistisch College

**De leden van de Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen worden uitgenodigd om deze hoorzitting bij te wonen**

2. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Danielle Godderis-T'Jonck, Lies Jans, Lorin Parys, Peter Persyn, Elke Sleurs, Tine van der Vloet; Griet Coppé, Cindy Franssen, Vera Jans, Katrien Schryvers;

Freya Saeys, Martine Taelman;

Freya Van den Bossche, Bart Van Malderen;

Elke Van den Brandt.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Vera Celis, Cathy Coudyser, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Manuela Van Werde;

Sonja Claes, Dirk de Kort, Kathleen Helsen, Tinne Rombouts;

Jo De Ro, Emmily Talpe;

Jan Bertels, Bert Moyaers;

Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Ortwin Depoortere.

## Woensdag 10.01.2018

10:00 uur Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand

### Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Katia Segers

1. Vraag om uitleg van Joris Poschet aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het Brussels Informatie-, Documentatie- en Onderzoekscentrum (BRIO)  
- **557** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de rellen op het Muntplein en de schade aan Muntpunt  
- **590** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het bereik van BRUZZ en de rol die het medium kan spelen bij de integratie van anderstalige nieuwkomers  
- **712** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de stijgende onveiligheidsgevoelens die mensen in Brussel ervaren  
- **713** (2017-2018)
5. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

GACB en Conceptnota voor nieuwe regelgeving betreffende de versterking van het Vlaamse Gemeenschapsbeleid in Brussel: planning hoorzittingen/werkbezoeken

VSB in Brussel

#### *Samenstelling van de commissie:*

##### *Vaste leden:*

Lieve Maes, Bart Nevens, Peter Persyn, Willy Segers, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe;  
Michel Doomst, Katrien Partyka, Joris Poschet, Peter Van Rompuy;  
Lionel Bajart, Jo De Ro;  
Yamila Idrissi, Katia Segers;  
Elke Van den Brandt.

##### *Plaatsvervangers:*

Piet De Bruyn, Matthias Diependaele, Marc Hendrickx, Marius Meremans, Nadia Sminate, Karim Van Overmeire;  
Karin Brouwers, Sonja Claes, Martine Fournier, Ward Kennes;  
Ann Brusseel, Gwenny De Vroe;  
Bruno Tobback, Joris Vandenbroucke;  
An Moerenhout.

##### *Toegevoegde leden:*

Tom Van Grieken;  
Christian Van Eyken.

## Woensdag 10.01.2018

10:30 uur Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid

### Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Jos De Meyer

1. Vraag om uitleg van Stefaan Sintobin aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de aanhoudende spanningen in het Ketenoverleg met betrekking tot eerlijke prijzen voor landbouwproducten  
- **615** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de visie op criteria voor rechtstreekse inkomenssteun aan Vlaamse landbouwers  
- **726** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Sabine Vermeulen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de vzw Ondersteuningsfonds voor visserij in transitie (OVIS)  
- **727** (2017-2018)
4. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

#### *Samenstelling van de commissie:*

##### *Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Jelle Engelbosch, Danielle Godderis-T'Jonck, Sofie Joosen, Sabine Vermeulen, Peter Wouters;

Jos De Meyer, Bart Dochy, Tinne Rombouts, Johan Verstreken;

Herman De Croo, Francesco Vanderjeugd;

Els Robeyns, Steve Vandenberghe;

Bart Caron.

##### *Plaatsvervangers:*

Vera Celis, Matthias Diependaele, Bert Maertens, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Tine van der Vloet;

Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens, Michel Doomst, Jan Durnez;

Lydia Peeters, Freya Saeys;

Rob Beenders, Kurt De Loor;

Johan Danen.

##### *Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin.

## Donderdag 11.01.2018

**10:00 en  
14:00 uur** Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media

### Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Caron

- 10:00 uur 1. Hoorzitting over de digitalisering van het radiolandschap met Jacqueline Bierhorst en Roel Schiphorst, Jacky B.
- 11:00 uur 2. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het tussen de beide gemeenschapsministers bereikte akkoord over de radiofrequenties  
- **632** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over perssteun en ondersteuning van de journalistiek  
- **705** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de nieuwe beheersovereenkomst tussen de Vlaamse Gemeenschap en het Vlaams Audiovisueel Fonds vzw over het VAF/Filmfonds en de werking van de vzw, en over het VAF/Mediafonds  
- **706** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Bart Caron aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over financiële steun van Google aan de VRT  
- **719** (2017-2018)
- 14:00 uur 6. Vraag om uitleg van Renaat Landuyt aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de toegankelijkheid van bioscoopzalen  
- **621** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de rol van de Vlaamse Gemeenschap in het Brusselse Kanalproject  
- **711** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het project 'Friendraising'  
- **271** (2017-2018)

Nota van de Vlaamse Regering ingediend door minister Sven Gatz. Conceptnota over een langetermijnvisie voor aanvullende financiering en ondernemerschap in de Vlaamse cultuursector  
- **1308** (2017-2018) - Nr. **1**: Nota van de Vlaamse Regering

Benoeming van een verslaggever en bespreking

9. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Bart Caron betreffende een bovenlokaal cultuurdecreet  
- **1320** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever en toelichting

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde, Herman Wynants;

Karin Brouwers, Sabine de Bethune, Joris Poschet, Orry Van de Wauwer;

Lionel Bajart, Jean-Jacques De Gucht;

Yamila Idrissi, Katia Segers;

Bart Caron.

*Plaatsvervangers:*

Paul Cordy, Kathleen Krekels, Bart Nevens, Ludo Van Campenhout, Karl Vanlouwe, Peter Wouters;

Cindy Franssen, Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel, Johan Verstreken;

Rik Daems, Francesco Vanderjeugd;

Bert Moyaers, Tine Soens;

Imade Annouri.

## Donderdag 11.01.2018

**10:00 en 14:00 uur** **Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**

**Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Jos Lantmeeters

- 10:00 uur
1. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de vrijstelling van beschikbaarheid op de arbeidsmarkt voor hooggeschoolde werkzoekenden in opleiding  
- **664** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de vrijstelling van beschikbaarheid op de arbeidsmarkt voor hooggeschoolde werkzoekenden in opleiding  
- **680** (2017-2018)
  2. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het aanzienlijk aantal ongelezen e-mails met vacatures van VDAB  
- **668** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het aanzienlijk aantal ongelezen e-mails met vacatures van VDAB  
- **681** (2017-2018)
  3. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de WIJ!-trajecten (Werkinleving voor Jongeren) om de kansen van laaggeschoolde jongeren op de arbeidsmarkt te vergroten via sport  
- **674** (2017-2018)
  4. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de herintegratie van langdurig zieken in het arbeidsproces  
- **676** (2017-2018)
  5. Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het actieplan 'Werkbaar Werk' van de sociale partners  
- **679** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het actieplan 'Werkbaar Werk' van de SERV (Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen)  
- **729** (2017-2018)
  6. Vraag om uitleg van Griet Coppé aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over een maximale instroom, via VDAB, in de knelpuntberoepen van de zorgsector  
- **709** (2017-2018)

7. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de tewerkstelling van personen met een handicap en het advies van de commissie Diversiteit van de SERV over de uitvoering van het VN-verdrag over personen met een handicap  
- **620** (2017-2018)
8. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
- 14:00 uur 9. Vraag om uitleg van Willem-Frederik Schiltz aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de toename van het gebruik van de waarborgregeling van Waarborgbeheer nv  
- **541** (2017-2018)
10. Vraag om uitleg van Koen Van den Heuvel aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de kinderziektes na de invoering van de nieuwe hinderpremie  
- **629** (2017-2018)
11. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de aanwending van de kmo-portefeuille  
- **639** (2017-2018)
12. Vraag om uitleg van Daniëlle Vanwesenbeeck aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de inning van teruggevorderde economische en innovatiesteun aan bedrijven  
- **678** (2017-2018)
13. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de speerpuntclusters in het kader van de circulaire economie  
- **693** (2017-2018)
14. Vraag om uitleg van Grete Remen aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de betaalcultuur van de Vlaamse overheid en de bedrijven  
- **733** (2017-2018)
15. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de economische steunmaatregelen voor sociale ondernemingen  
- **735** (2017-2018)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Matthias Diependaele, Andries Gryffroy, Jos Lantmeeters, Grete Remen, Axel Ronse, Sabine Vermeulen;  
Robrecht Bothuyne, An Christiaens, Sonja Claes, Peter Van Rompuy;  
Emmily Talpe, Daniëlle Vanwesenbeeck;  
Yasmine Kherbache, Bart Van Malderen;  
Imade Annouri.

*Plaatsvervangers:*

Paul Cordy, Annick De Ridder, Lieve Maes, Lorin Parys, Miranda Van Eetvelde, Peter Wouters;  
Jenne De Potter, Martine Fournier, Kathleen Helsen, Koen Van den Heuvel;  
Willem-Frederik Schiltz, Martine Taelman;  
Rob Beenders, Güler Turan;  
Wouter Vanbesien.

## Donderdag 11.01.2018

**10:00 en  
14:00 uur** Commissie voor Onderwijs

**Hans Memlingzaal - 2<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kathleen Helsen

- 10:00 uur 1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
- 10:30 uur 2. Vraag om uitleg van Kathleen Krekels aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de monitoring van en de middelen voor de nieuwe vervolgschoolcoaches  
- **510** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Caroline Gennez aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het uitstel van de hervorming secundair onderwijs  
- **544** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het inzetten van inspectie ter controle van het naleven van de taalwetgeving  
- **572** (2017-2018)
- Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het advies van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht en van de onderwijsinspectie over de Talennota van het Gemeenschapsonderwijs (GO!)  
- **646** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Paul Cordy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de plannen van de EU om twintig Europese universiteiten op te starten tegen 2024  
- **578** (2017-2018)
- Vraag om uitleg van Ann Brusseel aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over Europese universiteiten  
- **587** (2017-2018)
- 14:00 uur 6. Vraag om uitleg van Jean-Jacques De Gucht aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de uitbreiding van de studieomvang van de opleiding master in de archeologie  
- **602** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Ann Brusseel aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het lerarentekort in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest  
- **644** (2017-2018)



8. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de weigering van studenten op grond van lage studie-efficiëntie  
- **647** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Tine Soens aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de oververtegenwoordiging van kansengroepen bij door de KU Leuven geweigerde studenten  
- **669** (2017-2018)

9. Vraag om uitleg van Paul Cordy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de aanbevelingen van de Foriner-conferentie over afstandsonderwijs aan Europese gedetineerden die in een ander Europees land hun straf uitzitten  
- **648** (2017-2018)

10. Vraag om uitleg van Caroline Gennez aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over agressie tegen leerkrachten  
- **656** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Vera Celis aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over geweld tegen leerkrachten  
- **666** (2017-2018)

11. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over problemen met de verschillende inschrijvingsdata en het vastleggen van een gemeenschappelijke inschrijvingsdatum voor heel Vlaanderen  
- **661** (2017-2018)

12. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de invoering van twee soorten getuigschriften basisonderwijs  
- **667** (2017-2018)

13. Vraag om uitleg van Ingeborg De Meulemeester aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de ondersteuning aan scholen met betrekking tot middelengebruik en gameverslaving bij jongeren  
- **686** (2017-2018)

14. Voorstel van resolutie van Steve Vandenberghe, Caroline Gennez, Tine Soens en Katia Segers betreffende het versterken van directeurs in het basisonderwijs  
- **1369** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van de verslaggever, bespreking en (eventueel) stemming

15. Voorstel van resolutie van Steve Vandenberghe, Caroline Gennez, Tine Soens en Katia Segers betreffende het versterken van leerkrachten in het basisonderwijs  
- **1374** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van de verslaggever, bespreking en (eventueel) stemming

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Vera Celis, Paul Cordy, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Kathleen Krekels, Kris Van Dijck;  
Jos De Meyer, Jenne De Potter, Jan Durnez, Kathleen Helsen;  
Ann Brusseel, Jo De Ro;  
Caroline Gennez, Tine Soens;  
Elisabeth Meuleman.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Peter Persyn, Grete Remen, Willy Segers, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde;  
Sabine de Bethune, Vera Jans, Katrien Schryvers, Orry Van de Wauwer;  
Jean-Jacques De Gucht, Francesco Vanderjeugd;  
Katia Segers, Steve Vandenberghe;  
Elke Van den Brandt.

## Donderdag 11.01.2018

**10:00 en 14:00 uur** Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen

### Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Lorin Parys

- 10:00 uur 1. Vraag om uitleg van Jelle Engelbosch aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de 28 geselecteerde proefprojecten rond nieuwe woonvormen  
- **494** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de projecten voor een proefomgeving voor experimentele woonvormen  
- **534** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de uitrol en opvolging van de experimenten rond gemeenschappelijk wonen  
- **605** (2017-2018)

2. Ontwerp van decreet tot wijziging van artikel 5 van het decreet van 20 maart 2009 houdende de toegankelijkheid van publieke plaatsen voor personen met een assistentiehond  
- **1259** (2016-2017) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

3. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

- 14:00 uur 4. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Lorin Parys, Willy Segers, Wilfried Vandaele, Björn Anseeuw, Jelle Engelbosch en Bart Nevens betreffende Wonen in eigen streek (WIES)  
- **1236** (2016-2017) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Verslaggever: Katrien Partyka

Hoorzitting met:

- de Vlaamse Woonraad
- de Strategische Adviesraad Ruimtelijke Ordening - Onroerend Erfgoed (SARO)
- Vlabinvest (Agentschap voor grond- en woonbeleid voor Vlaams-Brabant)
- Fednot (de Koninklijke Federatie van het Belgisch Notariaat)
- de Beroepsvereniging van de Vastgoedsector (BVS)

5. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Björn Anseeuw, Piet De Bruyn, Jelle Engelbosch, Marc Hendrickx, Lorin Parys, Tine van der Vloet;

An Christiaens, Dirk de Kort, Katrien Partyka, Valerie Taeldeman;

Gweny De Vroe, Mercedes Van Volcem;

Michèle Hostekint, Bart Van Malderen;

An Moerenhout.

*Plaatsvervangers:*

Ingeborg De Meulemeester, Lies Jans, Kathleen Krekels, Elke Sleurs, Nadia Sminate, Herman Wynants;

Griet Coppé, Michel Doomst, Cindy Franssen, Katrien Schryvers;

Ann Brusseel, Freya Saeys;

Bert Moyaers, Els Robeyns;

Elke Van den Brandt.

*Toegevoegde leden:*

Guy D'haeseleer;

Christian Van Eyken.

## **Donderdag 11.01.2018**

**14:00 uur Commissie Grensoverschrijdend Gedrag**

### **Quinten Metsijszaal - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Katrien Schryvers

Hoorzitting over grensoverschrijdend gedrag en welzijn met:

- Erika Frans, beleidsmedewerker Preventie Seksueel Grensoverschrijdend Gedrag, Sensoa
- Minne De Boeck, criminoloog Universitair Forensisch Centrum en projectverantwoordelijke Stop it Now!
- Liesbet Stevens, adjunct-directeur Instituut voor de Gelijkheid van Vrouwen en Mannen

#### *Samenstelling van de commissie:*

##### *Vaste leden:*

Koen Daniëls, Marius Meremans, Elke Sleurs, Miranda Van Eetvelde, Peter Wouters, Herman Wynants;  
Joris Poschet, Tinne Rombouts, Katrien Schryvers, Orry Van de Wauwer;  
Lionel Bajart, Francesco Vanderjeugd;  
Bert Moyaers, Katia Segers;  
Imade Annouri.

##### *Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Danielle Godderis-T'Jonck, Kathleen Krekels, Ludo Van Campenhout, Tine van der Vloet,  
Paul Van Miert;  
Karin Brouwers, Sonja Claes, Cindy Franssen, Vera Jans;  
Ann Brusseel, Willem-Frederik Schiltz;  
Renaat Landuyt, Freya Van den Bossche;  
Bart Caron.

##### *Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin.

## Donderdag 11.01.2018

14:00 uur Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken

Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Lies Jans

1. Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over onbemand varen op Vlaamse waterwegen  
- **573** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het hiaat in de afgifte van voorlopige rijbewijzen tussen 1 oktober en 15 december 2017  
- **611** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Dirk de Kort aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het aansporen van bedrijven tot de opmaak van sneeuwplannen  
- **640** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Björn Rzoska aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over moeilijkheden op de weg en bij De Lijn door de sneeuwval op 11 december 2017  
- **651** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Joris Vandenbroucke aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het voornemen van de federale minister van Mobiliteit om de toegelaten maximumsnelheid op autosnelwegen te verhogen tot 130 km/u  
- **718** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van An Christiaens aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de veiligheid van motorrijders in het verkeer  
- **722** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Mathias De Clercq aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de naleving van het inhaalverbod voor vrachtwagens op snelwegen  
- **731** (2017-2018)
7. Gedachtewisseling over de stand van zaken van het Mobiliteitsplan Vlaanderen met Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, en Filip Boelaert, secretaris-generaal van het Departement Mobiliteit en Openbare Werken

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Björn Anseeuw, Annick De Ridder, Lies Jans, Bert Maertens, Grete Remen, Paul Van Miert;

Karin Brouwers, Lode Ceyssens, Dirk de Kort, Martine Fournier;

Mathias De Clercq, Marino Keulen;

Renaat Landuyt, Joris Vandenbroucke;

Björn Rzoska.

*Plaatsvervangers:*

Koen Daniëls, Jos Lantmeeters, Lorin Parys, Ludo Van Campenhout, Jan Van Esbroeck, Herman Wynants;

An Christiaens, Jenne De Potter, Cindy Franssen, Orry Van de Wauwer;

Emmily Talpe, Daniëlle Vanwesenbeeck;

Yasmine Kherbache, Bert Moyaers;

Ingrid Pira.

*Toegevoegde leden:*

Anke Van dermeersch.